
9. ESTRUCTURA DE COSTES 

COSTES FIJOS 

Salarios:  

C.E.O → 2500€ 

Marketing digital → 3000€ 

Mantenimiento técnico → 1500€ 

Comunicación → 1500€ 

Programador → 2000€ 

Modelador → 1500€ 

Diseñador de sonido → 1500€ 

Alquiler del local → 425€ 

Tarifa plana de internet → 76€ 

Licencias → 52.80 € 

Total= 14.053,80€/mes 

COSTES VARIABLES 

Tarifa de electricidad 

Tarifa de agua  

Stock 

Gastos de material de oficina 

INVERSIÓN INICIAL 

Fianza local (dos meses) →850€ 

Equipo informático → 15.000€ 

2x HoloLens 2 dev kit → 7000€ 

Material de oficina → 50€ 

 

Total: 22.900€ 

Calculamos que durante el primer año no vamos a obtener beneficios a causa de tener que 
desarrollar la aplicación, por lo que necesitamos un colchón monetario para tener liquidez 
durante al menos el primer año. 



Costes fijos (12 x 14.053,80€) + 22.900€ = 168.645,60€ de mínimo para tener liquidez el primer 
año. 

Las únicas posibles opciones para adquirir el capital inicial son subvenciones públicas o 
créditos bancarios. En nuestro caso hemos optado por la opción de subvenciones públicas, 
dado que prevemos que la institución pública que nos la conceda podría apoyar mediante 
recursos logísticos como publicidad y marketing. 
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